

Łódź, dnia 11.07.2022r.

Dot. zamówienia publicznego realizowanego w trybie podstawowym o wartości szacunkowej nieprzekraczającej 215 000 euro, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), pn.:

Dostawa tekstyliów do domów studenckich Uniwersytetu Łódzkiego – 39/ZP/2022

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

WNIOSEK NR 1 O WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Pytanie nr 1:

Pakiet nr 1 - proszę o informację o rozmiarach pościeli (kołdry i poduszki). Czy komplet to kołdra z jedną czy z dwiema poduszkami.

Odpowiedź: Rozmiary pościeli podane są w Załączniku nr 2 – Formularzu cenowym.

Komplet składa się z poszwy i 1 szt. poszewki na poduszkę.

Lp.	Opis przedmiotu zamówienia	Jedn. miary	Szacunkowa ilość
1.	komplet pościeli, kolorowy, wzorzysty, wymiary: poszwa 160x200 cm; poszewka 70x80 cm (1 komplet = poszwa na kołdrę + 1 poszewka na poduszkę)	komplet	200
2	komplet pościeli, jednokolorowy, wymiary: poszwa 160x200 cm; poszewka 70x80 cm (1 komplet = poszwa na kołdrę + 1 poszewka na poduszkę)	komplet	30

Pytanie nr 2:

Pakiet nr 2 - proszę o podanie rozmiaru prześcieradła, dodatkowo czy prześcieradło ma być z gumką czy bez?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga prześcieradeł bez gumki.

Odpowiedź: Rozmiary prześcieradeł podane są w Załączniku nr 2 – Formularzu cenowym.

Lp.	Opis przedmiotu zamówienia	Jedn. miary	Szacunkowa ilość
1.	prześcieradło na łóżko, białe, wymiar, 160x200 cm	szt.	200
2	prześcieradło na łóżko, kolorowe, wymiar: 160x200 cm	szt.	300

Pytanie nr 3:

Pakiet nr 3 - kołdry na rynku występują przede wszystkim w kolorze białym, jakie macie Państwo na myśli kołdry wzorzyste?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza aby Wykonawca zaoferował kołdry w kolorze białym.

Pytanie nr 4:

Pakiet nr 4 - proszę o podanie rozmiaru poduszek oraz gramaż.

Odpowiedź: Rozmiary poduszek oraz gramaż podane są w Załączniku nr 2 – Formularzu cenowym.

Lp.	Opis przedmiotu zamówienia	Jedn. miary	Szacunkowa ilość
1.	Poduszka, pólpuh, antyalergiczna, wymiar: 70x80 cm	szt.	510

Lp	Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia - wymagane parametry
1	pokrycie: inlet bawełniany o gramaturze 185 g/m2, w kolorze różowym obszyty lamówką - białą
2	wypełnienie: półpuch (50% puch, 50% pierze)
3	waga wypełnienia: min. 1,6 kg max. 2,0 kg
4	gatunek pierwszy, jakość pierwsza
5	certyfikat OEKO-TEX® Standard 100 *

Pytanie nr 5:

Pakiet nr 5 - czy ręczniki mają być w kolorze białym, ewentualnie w jakich kolorach?

Odpowiedź: Informacja o kolorach jest podana w Załączniku nr 2 – Formularzu cenowym.

Lp	Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia - wymagane parametry
1	kolor ciemny: granat, szary brąz, grafit, niebieski, zielony
2	materiał: 100% bawełna
3	gramatura 500-600 G/M2
4	certyfikat OEKO-TEX® Standard 100
5	gatunek pierwszy, jakość pierwsza
l6	gramatura 500 g/m2 -650 g/m2 *

Powyższe odpowiedzi i zmiany są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Modyfikacja SWZ i Załącznika nr 2 – Formularza cenowego - zostaje zamieszczona na stronie prowadzonego postępowania.

Dopuszczenie przez Zamawiającego możliwości zaoferowania konkretnego przedmiotu zamówienia (zgodnie z powyższymi odpowiedziami) powoduje, że Wykonawcy mogą oferować postać pierwotną wpisaną do SWZ jak i dopuszczoną niniejszymi odpowiedziami.

Termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą nie ulega zmianie.

Składanie ofert: 15.07.2022 r., do godz. 09:00

Otwarcie ofert: 15.07.2022 r., godz. 10:00

Termin związania ofertą: 13.08.2022 r.

Sebastian Rudziński

Kierownik Działu Zakupów UŁ